
 

 

Ordinační doba: 

PO:   7:30 – 12:00  (Křimice) 12:00 – 12:30 pouze pro zvané 

ÚT:   8:30 – 11:00  (Radčice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

12:00 – 17:30  (Křimice) 17:30 – 18:00 pouze pro zvané 

ST:   7:30 – 11:00  (Křimice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

ČT:   7:30 – 9:30  (Křimice) 

 10:00 – 11:30  (Radčice) 11:30 – 12:00 pouze pro zvané 

PÁ:   7:30 – 10:00  (Křimice) 10:00 – 10:30 pouze pro zvané 

Provozní doba ordinace je vždy půl hodiny před začátkem a půl hodiny po ukončení ordinační 

doby. 

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO  

MUDr. Michaela Sporková, MBA 

Sestra: Hana Turková 

Adresy:  

Plzeň-Křimice, Prvomájová 100/21, 322 00 

Plzeň-Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 

 

Telefony:  

Křimice 378 036 811 

Radčice 378 036 851 

KNIHOVNA MĚSTA PLZNĚ—Radčice 

budova ÚMO Plzeň 7—Radčice,  

V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefon:  

378 038 283 

 

Provozní doba:  

PO 14:00 - 18:00 hodin 

ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBVODU  

PLZEŇ 7 — RADČICE 

Adresa: V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefony:  

starosta, místostarostové   378 036 840 

tajemnice, sociální odbor  378 036 844 

finanční odbor    378 036 842 

odbor výstavby a dopravy   378 036 843 

 

Provozní doba úřadu: 

PO a ST  8:00—12:00 a 13:00—17:00 hodin  

ÚT a ČT  8:00—12:00 a 13:00—14:30 hodin 

PÁ  není úřední den 

 

ČESKÁ POŠTA—POBOČKA RADČICE 

budova ÚMO Plzeň 7 –Radčice, V Radčicích 

9/19, Plzeň 

 

Telefon:  

954 232 500  

Provozní doba: 

PO a ST                      13:00—18:00 hodin 

ÚT,ČT, PÁ 8:00—12:00  a  13:00—14:00 hodin 

 

SBĚRNÉ MÍSTO  

ul. Družstevníků  

 

 

KONTEJNERY 

ul. V Břízkách 

COOP JEDNOTA 

V Radčicích 237/27 

Telefon: 

377 822 239 

 

Provozní doba: 

PO až PÁ 7:00—17:30 hodin 

SO    7:00—10:30 hodin 

NE  ZAVŘENO 

ÚT 15:00—18:00  (od 1. 11. do 17:00 ) 

SO  10:00—12:00   

ČT  15:00— 18:00 (od 1. 11. do 17:00) 

NE  10:00— 12:00 

Název tisku: RADČICE.INFO Periodicita: 4x ročně  Registrace:  MK ČR  E 23619  Náklad: 380 ks 

Tiskne: ÚMO Plzeň 7—Radčice Kontakt: 378036840, postaumo7@plzen.eu 

Vydavatel: Statutární město Plzeň, MO Plzeň 7—Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 Plzeň 
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Kontakty a otevírací doba služeb 

 

 

   

Číslo 9 

  Z P R A V O D A J  M Ě S T S K É H O  O B V O D U   

Září 

2023 

P l z e ň  7 - R a d č i c e  

RADČICE.INFO 

 

Vážení spoluobčané,  
  
     léto nám skončilo, děti se vrátily do škol a my doufáme, že jste si letní měsíce užili  

a odpočinuli si na dovolených. Letní měsíce jsme se vám snažili zpříjemnit i kulturními 

akcemi. Pořádali jsme další ročník Letních slavností, promítali filmy, a také se podíleli 

na akci Neckyáda, která se v našem obvodu konala poprvé a doufáme, že ne  

naposledy. O akcích se dočtete uvnitř zpravodaje. 

     Pro nás bylo léto i pracovním. Ministerstvo pro místní rozvoj vypsalo výzvu  

z Národního plánu obnovy na regeneraci brownfieldů a my jsme, ve spolupráci  

s městem Plzní, připravovali žádost, abychom mohli o uvedenou dotaci požádat  

na „rekonstrukci budovy bývalé hasičské zbrojnice“. Žádost byla začátkem září  

podána a my z toho máme radost. Nevíme, zda nám ministerstvo dotaci přizná, ale  

i podání žádosti bereme jako úspěch. Proto děkujeme městu Plzeň za spolupráci  

a pomoc při podání této žádosti. 

     Začátkem září jsme přivítali prvňáčky v Základní škole v Radčicích. Také jsme  

otevřeli několik kroužků pro děti i dospělé a dále pokračujeme s poskytováním  

zvýhodněných vstupenek pro seniory na představení do Divadla Josefa Kajetána Tyla  

v Plzni.  Dále máme v plánu pořádat různé akce během podzimu a zimy a těšíme se, 

až se s vámi při některé setkáme. 

     V neposlední řadě bychom ještě chtěli popřát Českému zahrádkářskému svazu  

Radčice, který v září oslavil 60. výročí od jeho založení, plno sil, nadšení a elánu  

do dalších let.  
      
     Přejeme všem klidný podzim. 

                                                                                Jsme tu pro Vás. 

MUDr. Rolando Arias - starosta  

 

          Jiří Kuba           Bc. Tomáš  Goesl       

          místostarosta                                                místostarosta 
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POL POINT — kontaktní místo policie 

     Krajské ředitelství policie Plzeňského kraje  

zvýšilo dostupnost poskytovaných služeb při plnění úkolů 

v oblasti veřejného pořádku a trestního řízení. Nabízí  

občanům novou formu komunikace veřejnosti s policií. Jedná 

se o technické řešení, které slouží k podání oznámení  

jakéhokoliv protiprávního jednání prostřednictvím systému 

POL POINT. Jde o moderní a rychlý způsob komunikace. 

     Komunikace prostřednictvím kontaktního místa POL POINT je dalším způsobem, jak podat nebo doplnit již 

podané oznámení o protiprávním jednání, a to online pomocí videokonferenčního systému. Komunikace je 

možná jak prostřednictvím bezobslužných kontaktních míst POL POINT, která byla zřízena ve vybraných obcích 

Plzeňského kraje, tak přímo z místa pobytu oznamovatele prostřednictvím vlastního počítače, tabletu, nebo 

chytrého mobilního telefonu s připojením k internetu. 

     Videokonferenční zařízení je obsluhováno zkušeným policistou z centrálního místa - z oddělení příjmu  

trestního oznámení (OPTO), který provádí zápis oznámení. Přenos komunikace je šifrován a ukládán  

na záznamové zařízení. Občan je před zahájením úkonu poučen a upozorněn na pořizování nahrávky. Díky 

POL POINTu tedy oznamovatel nemusí vstoupit do fyzického kontaktu s policisty nebo opustit místo svého 

bydliště.  

     Technické řešení POL POINT zvyšuje také ochranu obětí trestných činů. Právem oběti je ochrana před 

sekundární újmou, která může vzniknout z obavy z přístupu policistů nebo ze samotného procesu řízení. Kvůli 

strachu z odsouzení okolím nebo ovlivněním předsudky poškození často čin ani neoznámí.  

     Komunikace prostřednictvím videokonference POL POINT je v souladu s platnými zákony. POL POINT  

nenahrazuje tísňové volání! V případě tísně, ohrožení života či zdraví je nutné volat tísňovou linku 158. 

     Jak se připojit pomocí softwarového klienta, jak se připojit z bezobslužné místnosti nebo videoprůvodce 

POL POINTem najdete na webových stránkách: https://www.policie.cz/clanek/krajske-reditelstvi-policie-pzk-

informace-pol-point-kontaktni-misto-policie.aspx 

 Plzeň hledá pěstouny 

     V dětských domovech a výchovných ústavech po celé České republice nyní 

vyrůstá přes 6 000 dětí, které hledají láskyplnou náruč, oporu a naději, že o ně 

má někdo zájem a bude v ně věřit. Pěstounská péče může být řešením.  

     Cesta k pěstounství se může zdát složitá, zájemci ale nemusí mít obavy, odpovědní úředníci jim poskytnou 

maximální podporu. Pěstounství je samo o sobě velmi náročné, proto je státem finančně ohodnocené. Stát se 

rovněž podílí na úhradě potřeb dětí svěřených do pěstounské péče. Tato forma náhradní rodinné péče  

vyžaduje velkou trpělivost a obrovskou míru porozumění k přijatému dítěti. Rozhodnutí stát se pěstounem  

by mělo vycházet nejen z touhy pomoci dětem, ale i ze zralé úvahy, zda jsem jako žadatel schopen čelit všem 

úskalím, které s sebou náhradní rodičovství přináší. 

     Díky pěstounům mohou děti vyrůstat v nenahraditelném rodinném prostředí, navazovat trvalé emoční  

vazby, čehož v rámci ústavní výchovy jednoduše dosáhnout nelze. Proto město Plzeň hledá nové zájemce 

o pěstounství, aby se podařilo zajistit náhradní rodinné prostředí pro děti, které nemají to štěstí vyrůstat  

ve svých rodinách. Kampaň o jednotlivých formách pěstounské péče, příběhy pěstounů a rozhovory  

s pracovníky orgánu sociálně-právní ochrany dětí vychází pravidelně v Radničních listech. 
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Nabídka volnočasových aktivit 

Elektronická úřední deska 

   Během září 2023 jsme zahájili kroužky a další  

volnočasové aktivity pro děti i dospělé.  

     Kromě Jezdeckého kroužku, který je již plně obsazen, 

jsme otevřeli pro děti kroužek „Dovedné ruce“ a kurz 

„Malířských technik“. Dále jsou otevřeny lekce „Jemné 

jógy“ pro dospělé (každé pondělí). Ve čtvrtek bude  

probíhat počítačový kurz a poradna pro seniory. Kurz je 

zaměřen i na řešení problémů s Vašimi počítači doma 

nebo mobilními telefony. Tyto kroužky nebo kurzy mají 

ještě volná místa. 

     Zjišťujeme i o jaké další aktivity byste měli zájem. 

Proto nás neváhejte kontaktovat a navrhnout další  

volnočasové aktivity, které bychom mohli zorganizovat. 

Rádi si Vaše nápady vyslechneme.  

     Neustále se snažíme být k vám blíž a poskytovat vám důležité informace z našeho 

obvodu. Proto jsme se vydali cestou digitalizace a modernizace a pořídili a nainstalovali 

jsme elektronickou úřední desku. Naším cílem je vám co nejjednodušším způsobem 

zpřístupnit aktuální informace a dokumenty týkající se činnosti úřadu a aktualit  

z obvodu.  

     Elektronickou úřední desku naleznete na budově Úřadu městského obvodu Plzeň  

7  — Radčice (nedaleko vchodu). Toto elektronické zařízení vám poskytne k nahlédnutí  

dokumenty zveřejněné na úřední desce a je přístupné 24 hodin, 7 dní v týdnu.  

Elektronická úřední deska je čitelná v každém počasí a přístupná i pro seniory a lidi se 

zrakovým i tělesným znevýhodněním. Digitalizací úřadu šetříme čas a náklady obvodu, 

které dokážeme následně využít v dalších službách pro občany.  

     Věříme, že i tímto atraktivním způsobem vám zjednodušíme přístup k informacím  

z obvodu 



 

 

      Od 10. do 14. července se konal výtvarný kurz pro děti pod vedením Mgr. Marie Vechové. Výtvarný kurz byl 

pořádán ve spolupráci s naším obvodem. Děti zde vyrobily spousty obrázků a dalších výrobků, vyzkoušely si 

nové výtvarné techniky a práci s různými materiály. O kurzy je každoročně zájem. Rádi bychom poděkovali paní 

Mgr. Marii Vechové za vedení tohoto kurzu. 
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Výtvarné letní kurzy pod vedením Mgr. Marie Vechové 

Výstava prací dětí z letních výtvarných kurzů 

     Ve dnech 7. až 15. září 2023 proběhla v zasedací místnosti úřadu výstava prací dětí  

z výtvarných kurzů, které o prázdninách vedla Mgr. Marie Vechová. Děti dostaly pamětní listy  

a jejich díla obdivovali nejen rodiče.       

     Děkujeme paní Mgr. Marii Vechové za celkovou práci s dětmi a realizaci kurzů i výstavy. 

Dále děkujeme všem dobrovolníkům, kteří se na přípravě výstavy podíleli. 
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Informace z jednání Zastupitelstva MO Plzeň 7 - Radčice  

     Zasedání zastupitelstva Městského obvodu Plzeň 7 - Radčice se konaly ve dne 26. 7. 2023 a 11. 9. 2023  

v zasedací místnosti úřadu. Při jednáních došlo ke schválení: 

• rozpočtových opatření č. 10 — 11/2023 — přijetí finančních prostředků do rozpočtu obvodu, zapojení 

finančních prostředků z Fondu rezerv a rozvoje na novou investici  

 

• zprávy z jednání kontrolního výboru 

• návrhu obecně závazné vyhlášky statutárního města Plzně, kterou se mění vyhláška statutárního města 

Plzně č. 8/2001, Statut města 

• změny interní směrnice k předávání gratulací a věcných darů jubilantům 

• rozpočtových opatření č. 12 — 15/2023 - převod finančních prostředků do rozpočtu  

MO Plzeň 7 — Radčice (přijetí dotace na aktivní politiku zaměstnanosti a darů  

na kulturní akce) a snížení zapojení prostředků ve Fondu rezerv a rozvoje 

• blokace finančních prostředků ve Fondu rezerv a rozvoje na stavební investici — 

rekonstrukce budovy bývalé hasičské zbrojnice  

• individuální dotace pro Tělovýchovnou jednotu Radčice, z.s. 

     Podrobnosti k jednotlivým bodům naleznete na http://umo7.plzen.eu v sekci úřad  

a samospráva. Další jednání zastupitelstva se bude konat  začátkem prosince 2023. 

     Vítání nových občánků do našeho obvodu se uskutečnilo dne 15. 6. 2023 v zasedací místnosti úřadu.  

Mezi obyvatele obvodu jsme přivítali 7 dětí, z toho 3 chlapce a 4 dívky. 

     Vážíme si toho, že se rodiče s nejbližšími příbuznými vítání zúčastnili a budou mít na tento okamžik malou 

vzpomínku. Dětičky obdržely malý dárek a maminky kytičku. Během akce vystoupily děti z Mateřské  školky  

v Radčicích. Rádi bychom jim poděkovali za krásná vystoupení. Dále děkujeme všem, kteří pomohli dětem se 

na vystoupení připravit a pomohli s celkovou organizací akce. Zároveň bychom rádi vyzvali rodiče nově  

narozených dětí, kteří by měli zájem se této akce zúčastnit, aby na Úřad městského obvodu doručili přihlášku, 

kterou si zde mohou i vyzvednout. 

     Dne 4. září 2023 v 8:00 hodin proběhlo zahájení školního roku a přivítání prvňáčků v Základní  

škole v Radčicích (16. Mateřská škola a Základní škola Plzeň, příspěvková organizace). Prvňáčci od nás dostali 

malé dárky a popřáli jsme jim skvělé školní výsledky a ať se jim ve škole líbí.  

     

     Vzhledem k nižšímu počtu žáků ve třídách, 

je zde individuální přístup k jednotlivcům  

srovnatelný se soukromými školami. Za tento 

přístup děkujeme všem učitelům i vedení  

školy. 

 

     Určitě se s novými, ale i dalšími žáky  

Základní školy v Radčicích uvidíme při pořádání 

kulturních akcí našeho obvodu. 

 

     Těšíme se na spolupráci se školou. 

Vítání občánků 

Zahájení školního roku a přivítání prvňáčků v Radčicích 
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Letní slavnosti 

Křimická neckyáda 

     Křimická neckyáda se konala dne 19. 8. 2023 a změnila  

plavební trasu. Již se neplulo z Malesic a nemusel se přenášet  

křimický jez. Dvanáct netradičních plavidel dojelo do odpočinkové 

zóny u řeky Mže v Radčicích, kde bylo připraveno občerstvení  

i zábava pro děti a dospělé.  

     Děkujeme soutěžícím za jejich hojnou účast a originální  

plavidla. Dále děkujeme divákům, kteří vytvořili skvělou atmosféru, 

rybářům z Křimic a všem dobrovolníkům, kteří se na akci podíleli. 

     Barvy Radčic hájil místostarosta Jiří Kuba v originálních  

neckách. Zvítězila posádka „Zahrádka“ s živým králíkem  

na palubě. Těšíme se na pořádání dalšího ročníku. 

 

     V sobotu 29. července 2023 se v odpočinkové  

zóně u řeky Mže konaly již tradiční Letní slavnosti.  

     I přes občasné přeháňky na akci přišlo velké  

množství návštěvníků a to nás těší. Brzké odpoledne 

bylo určeno hlavně dětem (autodrom, řetízkový  

kolotoč, nafukovací skluzavky, malování na obličej, 

balónkové dílny, ukázka čtyřkolky od Městské policie, 

selfie box, dojení kravičky, hudební produkce pana 

Hajajse apod.). Ve večerních hodinách proběhla  

hudební produkce pro dospělé. Vystoupily kapely 

Wagabund, PF Band, Igloo Boyz, Barbus a další.  

Občerstvení po celý den zajišťovala restaurace Roští. 

     Tímto bychom rádi poděkovali všem dobrovolníkům, kteří se podíleli na přípravě těchto slavností.  

Dále děkujeme za finanční podporu sponzorům. Jedná se o firmy  WW Flora a.s., CPI Park Plzeň s.r.o.  

a Outdoor Concept, a.s. Těšíme se na další ročník slavností. 
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Letní promítání filmů 

     Během června se nám podařilo zaregistrovat 

letní venkovní kino Radčice, a tak jsme mohli začít 

promítat filmy, které jsme spolu s vámi vybírali.  

Promítání filmů probíhala vždy v pátek v Baru  

u Růžičků a doufáme, že i další léto budeme  

v promítání pokračovat. Jsme rádi, že promítání 

probíhala možná i za vaší účasti. 

    Zatím jsme promítali zejména známé české  

filmy. V případě, že budete mít zájem o nějaké  

promítání, stačí nás kontaktovat a my zjistíme, zda 

je uvedený film volný k promítání. 

    Promítali jsme filmy: Bobule, Vyšehrad: Fylm, 

Kick Ass, Pupendo a Příběh kmotra. Těšíme se  

na další promítání a na setkání s vámi. 

Sběr železného šrotu — Český zahrádkářský svaz Radčice 

     Na přelomu černa a července uspořádal Český zahrádkářský svaz 

Radčice v obvodu sběr železného šrotu. Celkem šest lidí se zapojilo  

do této akce a nasbírali 5 tun železa. Touto akcí určitě přispěli  

k recyklaci a ochraně životního prostředí. Rádi bychom poděkovali 

všem, kteří se zapojili  a přispěli svým časem a úsilím. Příště se můžete 

přidat i vy. 

     Jak už jsme psali v úvodu, Český zahrádkářský svaz Radčice slavil  

v září 60. výročí od svého vzniku. Členové uspořádali pietní akt  

na místním hřbitově, kde se konala vzpomínka na zemřelé členy  

organizace. Svaz dále uspořádal výroční (slavností) schůzi v zasedací  

místnosti úřadu. K tanci a poslechu hrála kapela Duo Mania. Přejeme 

členům pevné zdraví, stálý elán a nadšení pro zahrádkářskou činnost. 

Soutěž „Babička roku 2023“ 

     Krajská rada seniorů České republiky, o.s., uspořádala celorepublikovou 

soutěž „Babička roku 2023“.  

     Dne 14. 9. 2023 se konalo 

krajské kolo této soutěže pod 

záštitou Krajské rady seniorů 

Plzeňského kraje.   

 

     Celkem se zúčastnilo  sedm 

odvážných dam ve věku 68 — 

86 let. Mezi soutěžícími byla  

i paní Mgr. Marie Vechová,  

která získala stříbrnou korunku.  

K uvedenému úspěchu paní 

Vechové gratulujeme. 


